

香港文匯報訊(記者李思穎)黃宗澤(Bosco)、吳卓羲、苗僑偉(三哥)、張兆輝、吳岱融、王敏德、黃智雯、陳凱琳、伍詠薇、王敏奕、高海寧等昨日為邵氏合拍網劇《飛虎極戰》進行開鏡拜神儀式，一眾男藝人以飛虎隊造型現身，威風有型。三哥和張兆輝相識30載首度合作，兩位大佬更互送高帽，三哥大讚輝哥是「影帝級」，輝哥回敬對方是「宇宙最型」，兩人惺惺相惜，而黃宗澤提到舊愛胡杏兒有喜，即大方送上恭喜，並望對方三年抱兩。

苗僑偉 張兆輝

相識30年首合作



■王敏奕在劇中是唯一女飛虎，她預了有不少要打場面。



■黃宗澤、吳卓羲、苗僑偉、張兆輝、吳岱融、王敏德等以飛虎隊造型現身，十分有型。



■黃智雯、陳凱琳及高海寧各有另一半。

三哥和輝哥入行30多年，私交甚篤，經常約食飯，但今次才首度合作拍劇，他倆受訪時更互送高帽，三哥大讚輝哥是「影帝級」，要跟對方學習，輝哥就讚三哥是「宇宙最型」。三哥又爆輝哥已有六啱腹肌，八啱就指日可待，而三哥因有肩傷舊患，所以晒肌重任便交給輝哥、Bosco、吳卓羲等人。說到夏天拍飛虎會好辛苦，輝哥謂：「會有好多室內有冷氣地方拍攝，而且人多可以輪流拍，今次有優酷投資，跟一般拍劇不同，酬勞和工作較好，(酬勞加不少?)三哥應加了。」

Bosco 恭喜杏兒有喜

被問到舊愛胡杏兒宣佈有喜，Bosco即說：「恭喜，替她非常開心，希望BB快高長大，想生就三年抱兩。」問Bosco何時到迎頭趕上？他說：「我也是剛收工，人都未抽離(角色)，哪有時間趕上！」Bosco因仍未傳短訊恭喜杏兒，故即時認衰，更聲言一陣會去做。

Bosco和吳卓羲繼2003年《英雄·刀·少年》後相隔十多年再合作，問到他們是否已操出腹肌及人魚線？吳卓羲笑說：「鯨魚線就有。」Bosco跟着開玩笑說：「有一條金魚線。」兩人正努力操身，他們覺得除了身形，體能都很重要，因夏天拍「飛虎」要花很多體力。

至於會否有很多騷肌場面，暫時就不清楚了。

至於被傳八月披嫁衣的黃智雯否認說：「沒這麼快，男友都未求婚，現時我們仍是一對好穩定情侶，(姚子羚踢爆你工作到八月?)我自己也不知工作安排到幾時，可能是她聲東擊西呢，哈哈！不過大家都向着結婚方向走，(不結婚不怕分手?)總之我們感情好穩定。」說到好姐妹胡杏兒有喜，身為「細契」的黃智雯謂：「很替她開心，知她一直都想有BB，(你恨生BB嗎?)恨不來，現在可以把杏兒BB視作我們的小朋友，會輪住錫她。」

王敏奕稱與緋聞絕緣

王敏奕在劇中是唯一女飛虎，她預了有不少要打場面，笑言頭幾集已打低黃

宗澤，也要練習持槍手勢，為了應付演出，她有勤於操練，更已練出六啱腹肌，不介意在熒幕上展現。問她會否擔心大隻過男友？她笑說：「大隻過他便較難，但會fit過他。」至於會否擔心與緋聞多多的黃宗澤傳緋聞，她笑說：「我是緋聞絕緣體，入行以來只傳過同曾國祥的緋聞，一次就成事實，而且男友對我好好有信心。」



■眾人專心上香，望拍攝順利。

劉松仁 思念亡母眼濕濕

香港文匯報訊(記者李思穎)劉松仁、李影、米雪、唐寧、黃淑儀、吳耀漢、張立基等前晚出席電影《二十比十六》首映禮，電影是真人真事改編，以喚醒時下年輕人對工作的堅持和不怕辛苦，給他們帶出正能量，而老闆會將票房收益全數撥作慈善用途，這也是松哥答應接拍原因，因此令他有點緊張。

松哥表示：「過往都有參與慈善工作，所以接拍對社會公益題材有關電影、電視劇，會覺得特別有意義，接拍這類型電影，便不會計較酬勞，今次都無領酬勞，他們說多少便多少。」松哥在片中的角色很聽媽媽教誨，他笑言：「以前少不更事，沒有那麼聽話。(媽媽叮囑你不要學壞?)她是吩咐我，都好易執行，因我本身都乖仔。」出名孝順的他在剛過去的母親節，是否倍感思念亡母？松哥眼濕濕地說：「尤其這個地方經常同母親來看電影，同這裡的員工很熟絡，今次又來這裡，真的很有緣分。」

李影有留意奇妙電視開台

李影在片中客串一角，碰巧這陣子從加拿大回港，因利成便出席這次活動。問到會否多些接拍電影和電視劇？她大讚現時的拍攝手法和製作大有進步，有機會也想玩下，同時也有留意奇妙電視開台，但未有時間看，覺得多個電視台競爭是好事，讓觀眾有多些選擇。

《二十比十六》改編自葉氏化工發展史的真實故事，是一部獅子山下努力拼搏創業的勵志電影。由著名演員劉松仁、呂星辰、吳俊余主演。故事由上世紀六十年代末葉氏兄妹從廣東石龍鎮攀山越嶺，經八小時游過后海灣在流浮山尖鼻咀登岸及後創立「恒昌行」說起，貫穿了集團的發展史，有最初的艱辛淚水，有困境中的堅強拼搏，有夥伴親友的支持信任，有成功的喜悅歡笑。



■米雪支持好友松哥新戲上映。



■黃淑儀

■李影在片中客串一角。

印花
Golden Scene Co.Ltd
現送出《二十比十六》換票證30張予《文匯報》讀者。有興趣的朋友請剪下文匯報印花，連同貼上\$1.7郵票兼註明「娛樂版《二十比十六》送飛」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓《文匯報》，數量有限，先到先得，送完即止。



■楊千嬅、曾國祥、余文樂、邵音音等唱K賀票房。

楊千嬅余文樂唱K賀票房收得

香港文匯報訊 恭喜《春嬌救志明》！上映不夠3個星期，票房已衝破\$2,900萬元，跑贏之前兩集票房紀錄，加上早前宣佈已成為香港2017年華語片票房No.1，電影原聲唱片又大受歡迎，「余春嬌」楊千嬅萬歲唱K開Party，日前開春橫慶祝，喪唱喪跳！全晚高潮就是「2017最高票房 & 最大乳房」的粉紅巨乳蛋糕噴着煙花進場時，眾人重演戲中全場大叫「切波罉、切波罉」一幕，千嬅不忍落手，由「張志明」余文樂手起刀落，然後他左擁邵音音右抱楊千嬅，興奮高呼「最大乳房大戰最高票房」，全場high爆！

在三集電影系列裡，「余春嬌」和「張志明」與唱K結下不解之緣，所以千嬅特別揀了在卡拉OK舉行小型慶功Party，寰亞傳媒集團執行董事葉采得和陳志光、《春嬌救志明》的行政監製劉艷娥、男主角「張志明」余文樂、「春嬌閨蜜」陳逸寧和林兆霞、「謝票王」邵音音、「春嬌弟」曾國祥、「飛鷹嫂」陳意嵐，還有飾演他們的同事好友李拾壹、廖子好、麥子誼、關逸揚和郭奕忠等，台前幕後50幾人狂歡，喪開香檳又唱又跳，千嬅與閨蜜組成的MKB48更合唱《傳說》，非常興奮。

千嬅衷心多謝觀眾和台前幕後，說：「多謝觀眾咁支持，拍戲過程大家都玩得好開心，如果有更好的成績，開拍第4集機會就高好多！」由於撞檔期，阿樂不能參與全程電影宣傳，超過200場謝票重任由千嬅與其他演員負責，他大賣口乖：「好多謝我的好拍檔楊千嬅、『謝票王』音音姐同埋成班兄弟姊妹，音音姐跑了成百場謝票，勁過五月天開演唱會呀！」講到開演唱會，之前坦言抗拒唱歌的阿樂，登過兩次五月天的演唱會舞台後轉口風，還主動提議舉行「春嬌志明演唱會」，千嬅大讚好提議，笑言希望阿樂重返樂壇！

唐詩詠洪永城宣佈分手 結束兩年半戀情

香港文匯報訊 唐詩詠同洪永城(Tony)昨日於社交網站正式宣佈分手，結束2年半感情。洪永城表示兩人係和平分手，經營一段愛情不容易，係有共識之下做的決定，唔關結婚事同絕對唔係有第三者存在而分手，佢仲話分手唔容易，希望大家畀空間他們。洪永城最後寫上：「感謝你這兩年多來，曾經為我帶來過美好時光！」

而同一時間，詩詠也在社交網站貼張獨對夕陽的照片，宣佈同洪永城分手。唐詩詠寫道：「要開始一段感情很難，要放低一段感情更難，尤其是當兩個人都互相認真相愛過。兩年多是一段不長不短的時間，我和Tony在這段時間經歷過不少的高低起伏，互相愛護，鼓勵扶持，在這段期間，我們都更認識對方，了解自己。可是在經過深思熟慮後，我們認為對待這段感情的最好方法，是變回好朋友……很感激我們的關係在這段期間得到很多外界的祝福，感情是兩個人的事，很難一一解釋我們的問題所在，一向感情事我都唔想掛在嘴邊，但近日有太多揣測及失實的報道，我們都對此都感到困擾，所以大家能尊重這個決定，給予我們一點空間，讓我們自己能處理這個艱難的時刻。最後感謝你曾經為我帶來過美好的時光！」



唐詩詠

金曲獎五月天入圍8項成大贏家



■舒米恩(左起)、黃連煜、謝震廷(右起)、孫淑媚擔任揭獎嘉賓，並與評審團主席黃韻玲(中)合影。

(中央社電)「第28屆流行音樂金曲獎」昨天公佈入圍名單，五月天以《自傳》專輯入圍8項最多，成為今年金曲獎入圍大贏家。艾怡良《說艾怡良》入圍7項緊追在後，草東沒有派對《醜女歌》則入圍6項。金曲獎於下午24日在台北小巨蛋舉行，昨天下午宣佈入圍名單，並由歌手舒米恩、黃連煜、孫淑媚、謝震廷擔任揭獎嘉賓，本屆金曲獎評審團主席由資深音樂人黃韻玲擔任。

黃韻玲表示今年女歌手有很多表現優秀的，像田馥甄、戴佩妮及辛曉琪，還有很多，但音樂很難界定誰是對的，對她來說，這些都是很棒的歌手。

入圍，分別是周杰倫、方大同、郭頂、盧廣仲、林有嘉、黃明志與大支。而女歌手入圍名單包含艾怡良、家家、魏如萱、盧凱彤、楊乃文及葛仲珊。呼聲最高的歌手田馥甄及戴佩妮因未入圍女歌手而引發外界討論，評審團主席黃韻玲說，音樂很難界定誰是對的，只能回歸投票機制。

備受矚目的最佳男歌手有7人